日本イタリア国交150周年 現地連絡調整会議

申請日201 年 月 日 **〒** -

住所:

申請者団体名: 代表者氏名: 代表者役職:

日本イタリア国交150 周年参加事業承認申請書兼誓約書

<u>主催者・団体名を記入</u> 主催による <u>事業名を記入</u> を日本イタリア国交1

50周年事業として現地連絡調整会議に承認いただきたく、ここに関連書類を添えて申請いたします。

また、申請が承認されました場合は、下記遵守事項を守ることを誓約し、この誓約に 違反したと現地連絡調整会議が判断する場合には、事業名義使用等の取消し措置を受け ても異存はありません。

- 1 この事業の開催については、上記主催者(団体)が一切の責任を負うこと。
- 2 この事業においては、政治活動、その他周年事業開催目的の趣旨に反する活動及び行為は一切行わないこと。
- 3 この事業は、添付した開催要領等に基づいて実施するものとし、やむを得ずこれを変 更しようとする場合は速やかに現地連絡調整会議事務局へ届け出ること。
- 4 公式ロゴマークを使用する広報物はすべて、印刷前に必ず案を現地連絡調整会議事務 局に提出するものとし、 その使用にあたっては、公式ロゴマーク使用ガイドラインを 遵守すること。

なお、事業終了後には記録用写真を含む報告書(自由形式)を現地連絡調整会議事務 局へ提出いたします。

以上

署名